

№ 57

Цена 10 гр.

СІНЬ М-Ц 1931

№ 6

Адрес редакції: дер. Богушовка, поча Луцк, ящик почт. 204.

Новий верний путь к жизни

Читаючий, да разумеет!

П'ятушились народы в яму, которую
они западали; в сети, которую скрыли
Господь по суду, который Он совершил;
нечестивый уловлен делали рук своих.
Псалом 9, 16—17.

Истинно, настал день суда Божія, это мы христіане видим своими глазами, и слышим своими ушами и разумеем сердцем, ибо Сам Бог по Своему к нам благоволенію нам открыл сіе Духом Святым и чрез пророческіе писанія

Пророк Давид говорит: познах был Господь по суду, который Он совершил. Кто же знает суды Его? Знает тот, кого он избрал, очистил и святил, дух Свой Святый даровал, чтобы он определенія Божія знал тот человек, который почитает, что Заповедь Божія праведна свята и добра, и старается исполнять их. Кто закона, Заповедей Божіих не соблюдает, тот Бога не знает; таковой человек спределеній и судов Божіих не знает, и не может знать Рим 8, 7. Суд Божій, праведним называется потому, что Бог судит человека по делам его. Пророк Ісаїа говорит: Господь вступает в суд со старейшинами народа Своего и с князьями его: вы

Что вы тесните народ Мой и угнетаете бедных? говорит Господь. Мы видим, что в настоящіе времена великое притесненіе на земле бедных. А бедные,—и есть народ Божій. Притесненіе от того, что теперешніе правители хотят строить и строят, то в один год, ято когда то строилось десятки лет. Когда то собирали деньги и разные материалы для построек разнородных постепенно; а сегодня все делают быстро и на занятые деньги, и это все делается для погибели.

Не даром написано: как было во дни Ноя, так будет и в День пришествія (присутствія) Сына человеческаго; и мы Его живые свидетели, что да... Царства сильные пали, и на их место слабые стали, и слабый кричит, я, сильный! Подумай несчастный! если сильный пал, то где ты устоиш? О, обратись к Богу и Его закону, то он научит тебя, как наследовать землю. Написано; кроткіе наследуют землю.—Но от вас суетящіяся не останется ни корня, ни ветвей, все погибнете, будете—как бы не бывали, память о вас с шумом перейдет; напрасно строите памятники себе и подобным вам: Времени для вас уже нет. Остановитесь и подумайте.

Все люди, видят чужое под лесом, а своего не видят под носом. И многие говорят, что большевики отвергли законы человеческіе и Божескіе. А я говорю во имя Господа моего Іисуса Христа, что все вы отвергли Закон Божій; а поэтому, и ваши все законы не устоят, ибо они соделаны не в Боге (любви). Это все делается для того, что вы будете истреблены друг другом, по писанію, потому что есть праведный суд Божій. Бог воздает каждому по делам его. Суд Божій сегодня совершается на земле, мы христіане свидетели.

День сей, День великий, (длинный період времени). Господь сказал: потрясу Я небо и землю; и ниспровергну престолы царств и истреблю силу царств языческих, опрокину колесницы и сидящих на них, и низринуты будут кони и всадники их, один мечем другаго. Агія 2, 21—22. В другом месте, Бог говорит устами раба Своего

Исаи: И опять буду поставлять тебе судей, как прежде, и советников, как в начале; тогда будут говорить о тебе: „город правды, столица верная“ 1, 26. Мы христиане видим и свидетельствуем, что Бог наш истинен и праведен; ибо что сказал, то и делает в наши дни жизни. Видим и знаем, что Святой Его, данна власть судить народы. Видим, что Бог Иегова поставил народ Свой выше всех народов. — А написано есть: знать Бога — есть полная праведность. А чтобы знать Его, нужно исполнять волю Его, (закон Его) и любить друг друга, тяжести нет никакой. Многие мудрые века сего, говорят к нам христианам! что вы какого то боя нового выдумываете? когда из вас нет ни одною образованного честного человека.—Вы пахари, косари, топорники и все чернорабочие и еще хотите нас учить? Я таким людям отвечу словом Божиим — Уверовал ли в Него кто из начальников, или из фарисеев? Но этот народ невежда в законе Иоана 7, 48—49. Разве уверует в Него тот кто роскошествует, кто не знает ни горя ни беды? Разве уверует в Него тот, кто получает в месяц на продовольствие великую сумму денег? Нет таковой не уверует и не познает Бога. А познают Бога в лице Иисуса Христа все трудящиеся, кроткие и смиренные сердцем. Таковых Бог хочет спасти (т. е. освободить из рук сатаны), дабы они были свободные и питались делами рук своих. Ибо будет так, как написано: кто не хочет трудиться, тот и не ешь.

Я же раз говорю, и сегодня еще скажу; что нет другого имени под небом данного человекам, которым бы можно было спасти, (освободиться) кроме имени Иисуса Христа. Я это говорю смело, потому что живу в Европе, которая именует себя, христианами, и я есть христианин, в сем нужно разобраться, между нами есть кто то из нас антихристианин. А разобраться нужно только через посредство Священного Писания; ибо так написано: Изследуйте Писания, ибо вы думайте через них иметь жизнь вечную; а они свидетельствуют о Мне. Иоана 5, 39. О,—кто будет в сем разбираться, тот узнает, кто прав, а кто виноват. И уже разбираются, и уже видят кто прав и кто виноват. Но Бог наш Долготерпелив и Многомилостив, и еще хочет виновных помиловать; Он говорит: обратитесь ко Мне и обращусь к вам; перестаньте делать зло, и научитесь делать добро и Я помилую вас. Но вы не хотите прйти к Богу, по своему тщеславию, гордости и надменно. Вы хотя и трепещите, но замышляете лукавые замыслы, против бедных и угнетенных, которых, Сам Бог хочет спасти (освободить из ваших рук).

Бог говорит устами раба своего пророка Иезекиля: Я Сам отыщу овец моих и осмотрю их. Как пастух проверяет стадо свое в тот день, когда находится среди стада своего разсеянного, так Я пересмотрю овец моих и высвобожу их из всех мест, в которые они были разсеяны в день облачный и мрачный. И выведу их из народов и соберу их из стран, и приведу их в землю их и буду пасти их на горах Израильских, при потоках и на всех обитаемых местах земли сей. 34, 11—31. Я убедительно прошу читателя, прочитать всю 34 главу пророка Иезекиля, и уразуметь; до кого Бог говорит, и кого хочет освободить, и кого хочет разсудить, и каких зверей хочет с земли удалить.

С одной стороны, прискорбно смотреть слушать читать разные теперешние выпуски и издания, о том что люди хотят языком сделать мир на земле; но вместо мира делается как раз обратное; с каждым днем все ухудшается, народ весь, за исключением малого стада, друг на друга озверается, друг друга хочет пожрать. Вожди народные ежедневно разъезжают по границах и заключают баснословные союзы и договоры, которые ни к чему добруму не приведут, а только к окончательному истреблению. Если бы верховные правители стран, здраво рассудили, да каждый бы правитель сделал в своей стране общий съезд главарей, без исключения разнородных

партий, и чтобы каждый главарь мог свободно высказать свою идею, свой законопроект. Все вышесказанные речи нужно записать в книгу; избрать комиссию для разсмотрения всех этих законопроектов. И если некоторые законопроекты будут согласны с книгой вечной жизни, с книгой Иисуса Христа; то таковые принять к сведению и беззатратному исполнению. Тогда только может быть мир на земле. Я твердо уверен, что все совершиется так как определено. Но только беда в том что люди не верят истине. Почему не верят? Да потому, что так определено, так написано в книге жизни. Кто услышит и обратится к книге жизни, тот уверует и скажет, да, что Бог определил, так и есть. Бог говорит устами раба своего Еремии: Итак слушайте, народы, и знай собраніе, что в ними будет. Слушай, земля: вот, Я приведу на народ сей пагубу, плод помыслов их; ибо они слов моих не слушали и закон мой отвергли. 6, 18—19. Ибо от малого до большого, каждый из них предан корысти, и от пророка до священника—все действует лживо; врачают раны народа моего легко-мыслено, говоря: «мир! мир!» а мира нет.

От 1917 года все говорят о мире, а мира нет и не будет, если не делаются как дела, и не обращаются ко Христу Иисусу, который научит каждого приходящего к Нему как сделать мир на земле. Многие мне говорят, и пишут о мне в газетах, что я проповедую всемирную революцию! А скажите пожалуйста, разве теперь не совершается всемирная революция? От 1914 года как началась война то до сих пор еще не перестает. Если погаснет в одном месте, то загоряет в другом месте. Так и написано: Но Я посещу вас по плодам дел ваших, говорит Господь, и зажгу огонь в лесу вашем, и пожрет все вокруг него. Еремии 21, 14. Я уже не раз говорил, что все то что есть, то должно быть в этом несправедливом веке. Дабы уже в наступающем справедливом веке зло не повторялось более, и все сие происходящее было записано в историю. В сем старом, гнилом, отжившем свой век мире, (строе) находится многое множество ненужного для будущности; но для истребления себя оно нужно. Например: большевики думают, что только они нужны, и хотят сделать чтобы все были большевиками, а всех прочих истребить. Социалисты думают, что они najlepsi, хотят сделать всех социалистами, а всех прочих уничтожить. Безпартийный блок думает, что они лучше всех, что они лучше всех, что они только могут управлять и больше никто, тоже хотели бы чтобы других партий не было, кроме их. И таким образом все партии думают, а таковых партий есть в мире много, а именно: 666 потому что это число зверя, а число зверя, число человеческое. Откр. 13, 18 Все то что пророки написали, то есть истинно; ибо Бог в них был, их устами говорил, и их руками в книгу жизни записал, а сегодня нам свой разум даровал, чтобы мы Его знали и Его заповеди соблюдали, и чтобы между всеми народами Его Святое имя прославляли.

Пророк Даниил говорит: И против Всевышняго будет произносить слова и угнетать святых Всевышняго; даже возмечтает отменить у них праздничные времена и закон, и они будут преданы в руку его до времени и времен и полувремени. Затем возсядут судьи, и отнимут у него власть губить и истреблять до конца. 7, 25 26. Мы живем в те дни, когда делается на земле великая перемена; старое приходит постепенно к уничтожению, а новое к процветанию. Не подумай читатель, что советы процветают; нет. Как советы так и вся Европа, не только Европа, но и все другие страны приходят в упадок, к уничтожению. В советах не признают никакого бога, а везде в других странах будь то бы признают языком какого то бога; но я говорю во имя Иисуса Христа, как те, так и другие не знают истинного Бога такого, какого показал нам собою Иисус Христос; значит всем им мера и цена одна, как в одних пусто так и в других нет ничего. Это любовники неправды, боятся за власть, и не достигнут

власти. Какая это власть? Если боится друг друга. Приходит время что будут отказываться от власти; ибо так написано: И в народе один будет угнетаем другим и каждый ближним своим; юноша будет нагло превозносится над старцем, и простолюдин над вельможею. Тогда ухватится человек за брата своего, в семействе отца своего и скажет: „у тебя есть одежда, будь нашим вождем, и да будут эти развалины под рукою твою!“ А он с клятвою скажет: „не могу исцелить ран общества, и в моем доме нет ни хлеба, ни одежды; не делайте меня вождем народа. Исаія 3, 4—7. Разве мы живем не на кануне того? Да. Не сегодня, то завтра, увидим сіе, и теперь уже немного видим цветы, а какие цветы, такие и ягоды. Сеют ветер, и жать будут бурю. Ибо настало время воздаяній. Настал великий день страшного суда Божія. Пророк говорит: И сильный будет отрепъем, и дело его—искрою; и будут гореть вместе,—и никто не потушит. 1, 31. Пророк говорит: перестаньте вы надеяться на человека, которого дыханіе в ноздрях его; ибо что он значи? На самом-то деле, что значит человек? что мы иногда надеемся на него. Или если кто надеется на нас, что мы значим? почти, что ничего. Блажен человек, который надеется на Бога Израилева. На наших глазах сіе делается, многие надеялись на царей, на князей, и где все это делось? Все погибло безвозвратно. Господь наш и Спаситель Іисус Христос, сказал: Я есть Жизнь. Жизнь, Он нам показал здесь на земле Собою собственною плотью. Своим добрым отношением ко всем, а тем более, Он нам указал не угнетать других, а любить ближних как себя. В настоящие времена, все народные угнетатели называли себя христианами по имени, и нам истинным христианам говорят „ваše дело только до неба“. То я как христианин, могу смело сказать, небо, небо Господу, а землю он дал сынам человеческим. А когда он создал землю для человека, то сказал:—плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, „бытие 1:28. Но нигде Бог не сказал угнетать друг друга, как это делается теперь, чуть-ли не во всем мире. А это все от того, что все ложные учителя указывают жизнь на небе, а на земле угнетателей разнородных не обличают, а еще поддерживают их. Но время делает свое. Настало время познать Истинного Бога, в лице Іисуса Христа, который указал нам собою жизнь здесь на земле, и сказал: кто не хочет трудиться, тот и не ешь. И еще сказал: блаженнее давать, нежели принимать Деяние Апост. 20:35

Итак, как теперь настал День Господень, День откровенія всего злого и доброго, День воздаянія праведным, и День мишенія наднечестивыми, то мы христиане во имя Христа Іисуса, просил всех, примиритесь с Богом чрез посредство Іисуса Христа и друг с другом, и начинайте жить новою жизнью, по учению Іисуса Христа. Забудьте все то что было, а продвигайтесь вперед к лучшему, ибо впереди еще много и много хорошего и доброго и чудного без конца добрым; а злым злого, много, много.

Итак все партии, все люди должны о сем подумать, о проекте Іисуса Христа; сего проекта ое нужно пересматривать, ибо сей проект утвержден личной Святой Кровью Искупителя. Не так как проекты Юнгов, Доусов, Бригандов, Гендерсонов, Ленинов, Сталиных и многих многих прочих других, которые нужно пересматривать и отвергать, или совсем уничтожать. Поэтому и написано: что нет другое имени, для жизни, для освобожденія от страха и рабства, кроме имени Іисуса Христа. Именем Его мы просим всех, прійтите к Нему, то найдете Мир душам вашим. Без сего Имени, никто, нигде и никогда Мира не найдеш. Аминь.

Издатель редактор Стефан Бехонюк